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     PUNTAJE


INSTRUCCIÓN.-Lee atentamente y completa las respuestas marcando el inciso. (Vale 25puntos)

[image: ]Elige las rectas paralelas. 










Don Fermín tiene un terreno en forma de rombo con las siguientes medidas: Diagonal mayor de 36 m. y diagonal menor de 24 m. ¿Cuál será su área? 
[image: ]

    
                              a) 171 m2. c) 855 m2. 
                     b) 432 m2. d) 30 m2. 





¿Cuántos vértices tiene el siguiente cuerpo geométrico? 
[image: ]

          a) 5 vértices. 
b) 8 vértices. 
c) 10 vértices. 
d) 3 vértices. 

Don Ernesto tiene un terreno en forma de triángulo con las siguientes medidas: Base de 30 m. y altura de 30 m. ¿Cuál será su área? 

                             a) 450 m2. c) 900 m2. 
                             b) 120 m2. d) 60 m2. 




Si 10 centímetros (cm) es igual a 1 decímetro (dm), ¿cuántos decímetros cuadrados tiene como área la siguiente figura? 
[image: ]
a) 414 dm2. c) 410 dm2. 
b) 41.4 dm2. d) 4 dm2. 

INSTRUCCIÓN.-Lee atentamente y encierra el inciso de la respuesta correcta en un círculo (Vale
                            10puntos)
           
Si tengo 12 cajas de Bombones y cada una trae 54, ¿cuántos bombones tengo en total? 
a) 150 bombones. 
b) 99 bombones. 
c) 66 bombones. 
d) 648 bombones. 

¿A cuántos gramos equivalen 2 kilos ½ ? 

a) 200 gramos. c) 2500 gramos. 
b) 1200 gramos. d) 2150 


¿Cuántos centímetros equivalen 15 decímetros? 

a) 25 centímetros. 
b) 15 centímetros. 
c) 250 centímetros. 
d) 150 centímetros. 

¿Cuántos siglos hay en 3 milenios y medio? 

         a) 20 siglos. c) 30 siglos. 
         b) 35 siglos. d) 25 siglos. 


¿Qué fracción decimal representa la cifra subrayada en la siguiente cantidad? 
16.5978 
a) 5/10 c) 5/100 
b) 5/1000 d) 5/10000 
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     PUNTAJE

INSTRUCCIÓN. Lee atentamente las siguientes preguntas y responde con tu mejor respuesta. ( vale  20 puntos)			                                                      

   ¿Cómo se clasifican las industrias en Bolivia?      

    …………………………………………………………………………………………………………………….
   ¿A qué se refiere cuando decimos producción ganadero y maderero?

   ………………………………………………………………………………………………………………..
   ¿Cuáles son los medios de transporte?

    ……………………………………………………………………………………………………………….
    ¿Qué sucedió el 27 de mayo?

     ………………………………………………………………………………………………………………

    INSTRUCCIÓN. Relaciona el dibujo con la flecha adecuada. (Vale 10 puntos)

[image: j0219104]

                 6 de agosto                                                         
[image: j0282768]
	 
	
	
                  17 de agosto 	
[image: Sample Maps for Bolivia (black-white) | Mapa para colorear, Mapas, Mapa  dibujo]              
                  

                     1 de mayo 	    


INSTRUCCIÓN.  Lee  con cuidado las oraciones  y escribe V si es verdadero y F si es falso.(Vale 5 puntos) 

  La exportación es cuando se compre productos de otro país.             …………

  Los medios de comunicación nos ayudan a comunicarnos..                …………

  La artesanía es realizada por la mano del hombre. 	                             …………                                                                                            

  Simón Bolívar fue el primer presidente de Bolivia.                            …………
  
  El 16 de julio se recuerda la revolución de Chuquisaca.                      ..……….
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    PUNTAJE

1. INSTRUCCIÓN.- Lee el texto y responde.( Vale  5 puntos)
La compra del asno  (Tomás de Iriarte)
Había una vez un zorro muy astuto que era dueño de un asno. El zorro solía pasear a su asno por la ciudad, mostrándolo hermosamente adornado. Entre todos los lujos que cargaba el burro se podían ver las más hermosas sedas, collares dorados y un gran sombrero de terciopelo, esponjoso y suave. Un día, un cerdo de la ciudad se acercó al zorro: — ¡Qué hermoso asno llevas ahí! — le dijo el cerdo — ¿Has pensado en venderlo? — Puedo venderte a mi asno — contestó el zorro —, pero es una compra que puede dejarte en la calle. Como podrás ver, es un asno en excelentes condiciones. El cerdo decidió comprar al asno y se encaminó a su hogar. Cuando llegó a su casa, se dedicó a presumirles a sus vecinos su gran adquisición. Los vecinos se quedaron asombrados. Solamente uno de ellos se mostró dudoso y dijo: — ¡Qué interesante asno, vecino! Vamos a quitarle todas las telas para verlo mejor. Cuando retiraron los adornos, la sorpresa para todos fue enorme. El asno tenía heridas en su lomo, estaba descuidado e inclusive tenía un viejo tumor. El cerdo, arrepentido de su compra, pensó: “Ahora me doy cuenta de que el asno soy yo”. 



¿Qué intención tuvo el autor cuando escribió este texto?

A) Persuadir al lector para que aprenda que la riqueza es lo más importante.

B) Informar al lector acerca de la habilidad de los zorros para engañar a otros animales. 

C) Guiar al lector para que sepa cómo adquirir animales que tienen mucho valor. 

D) Hacer reflexionar al lector sobre la importancia de ver la verdadera esencia de las cosas. 


¿Cuál es el significado de la metáfora es una compra que puede dejarte en la calle?

A) Es una compra que te hará vender tu casa y volverte vagabundo.

B) Es una compra que te volverá rico de la noche a la mañana. 

C) Es una compra muy costosa y te puedes quedar sin dinero.
 
D) Es una compra que te permitirá valorar más las actividades callejeras.








INSTRUCCIÓN. Cada una de las preguntas tiene tres posibles respuestas solo una de ellas es la correcta debes 
                              marcarla rellenando el redondito.(Vale 5 puntos)

1. Los modificadores directos son:

    O  Los que acompañan al sustantivo para calificarlo y determinarlo.
    O  Los que acompañan al sustantivo en género y número, son el artículo y el adjetivo.
    O  Ninguno.

2.  El diptongo es:

    O  La unión de dos vocales, una fuerte u una débil  o dos débiles. 
    O  La unión de dos vocales fuertes e iguales.
    O  la unión de dos sílabas iguales.  

INSTRUCCIÓN. Lee atentamente las siguientes preguntas y responde con tu mejor respuesta. (Vale 15 puntos)

3. ¿Qué es el verbo? Escribe cuatro ejemplos. 
………………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………..
4. ¿Cuáles son las clases de modificadores  del sujeto?
………………………………………………………………………………………………………………..
5. ¿Qué son los adjetivos calificativos? Escribe dos ejemplos.
………………………………………………………………………………………………………………..
INSTRUCCIÓN.- Clasifica las siguientes oraciones en cuadro.(Vale 10 puntos)

     - Un niño con anteojos se dirigió al colegio.
     - Un niño sin carpeta salió del curso.
     - Una niña muy alta corrió en la maratón
	
	S U J E T O
	
	P R E D I C A D O 

	 MD
	 núcleo
	M I 
	

	
……………..
……………..
……………..
	
………………………
………………………
……………………..
	
……………………….
……………………….
…………………………
	
………………………………….
………………………………….
………………………………….



INSTRUCCIÓN Analiza las siguientes oraciones. (Vale 5 puntos)


   
    Mi máquina nueva es moderna.                      Es espejo cuadrado estaba roto. 
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INSTRUCCIÓN.-  Dibuja 5 ejemplos de los componentes de la naturaleza.(Vale 15 puntos)

Son alimentos que contienen carbohidratos: 
a) Carne, huevo y leche. 
b) Trigo, avena y maíz. 
c) Lechuga, jitomate y pepino. 
d) Frijol, lenteja y aguacate. 

42. Elige al alumno que está consumiendo una dieta correcta: 
a) Karina: espagueti con carne. 
b) Sofía: ensalada de lechuga y jitomate. 
c) Erika: pollo, arroz y agua de melón. 
d) Trinidad: camarones con galletas. 

La maestra Claudia plantea lo siguiente a sus alumnos: 
Tengo dos bolsas del mismo tamaño, pero una contiene aire y la otra contiene arena, ¿tendrán el mismo volumen? 
a) No, porque tienen diferente contenido. 
b) No, porque pesan diferente. 
c) Sí, porque tiene el mismo tamaño. 
d) Sí, porque pesan lo mismo. 

INSTRUCION. Lee con cuidado las oraciones y escribe V si es verdadero y F si es falso.(Vale 10 puntos)

El antebrazo se encuentra en las extremidades inferiores.                        …………….
[bookmark: _GoBack]
Los huesos del  esqueleto son blandos  y suaves.                                     …………….

Los músculos  cubren a los huesos y dan forma al cuerpo.                         …………….

Los músculos masticadores y el bucinador se encuentran en los brazos.   ……………..
   
INSTRUCCIÓN. Dibuja 2ejemplos de huesos planos 2 de huesos largos.(vale 10 puntos)
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